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95%

COVID-19 restrictions

48%

Drought

37%

Bushfire

26%

Flood

18%

Mouse Plague

18%

Cyclone
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52%

48%

23%

19%

10%

6%

6%

30%

15%

13%

18%

11%

11%

8%

Uncertainty around future restrictions

Reduced ability to hold fundraising events

Increasing demand for our services

Loss of focus on our activities or sector

Managing online service delivery

Managing increased external interest in helping our community

Decreasing demand for our services

Volunteer fatigue

Not enough staff / volunteers to deliver our services

Inability to find volunteers

Increasing bureaucracy / red tape

Declining donations

Declining financial support from sponsors / partners

Reduced government funding



26





28



29



30

%



31



32



33





35



36



37



38



39

%



40

%



41

26%

20%

20%

10%
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Q: How much do you agree with the following: 
Base: All respondents n=638
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http://www.surveymatters.com.au/
mailto:rvarley@surveymatters.com.au
mailto:rvarley@surveymatters.com.au
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mailto:info@frrr.org.au



